

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 25 středa 29. června 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Rytíři v Lysicích

fotoreportáž na www.zrcadlo.net



**PŘÍŠTÍ ČÍSLO
ZRCADLA
VYJDE VE
STŘEDU
13. ČERVENCE**

Občerstvení u Punkevních jeskyní bude

MORAVSKÝ KRAS - Jeskyňáři uspěli s odvoláním a v areálu před vchodem do Punkevních jeskyní příští rok postaví stánek s občerstvením pro turisty. **ČTĚTE NA STRANĚ 5**



Jiří Šimkůj si postavil svou železnici

BLANSKO - Na zahrádce domku v Divišově ulici v Blansku se mohou kolemjdoucí podívat na funkční model železnice. **ČTĚTE NA STRANĚ 6**



ISSN 1802-3509



25



9 771802 350006

Foto Radim Hruška

Muž jel pro cigarety, s více než třemi promile

ŠOŠŮVKA - Neodolatelná touha kouřit se vymstila čtyřiapadesátiletému muži ze Šošůvky. Přestože celý den popíjel alkohol, v noci sedl za volant a vyrazil autem pro cigarety. Zastavila ho ale policejní hlídka.

Muž, jak později policistům popsal, celou neděli doma popíjel pivo a k němu přidal i několik panáků kořalky. O půlnoci na něj přišla chuť si zakouřit. Napadlo ho tedy, že si zajede pro cigarety svou dodávku značky Ford.

„Podařilo se mu ale ujet jen několik stovek metrů. Podezřelé auto záhy zastavila hlídka blanenských policistů a měla hned jasno. Muž nadýchal při kontrole 3,33 promile,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Ridič ze Šošůvky ale nebyl jediným odhaleným hříšníkem, který usedl za volant pod vlivem zakázané látky. Policisté v regionu zastavili další tři řidiče pod vlivem alkoholu a jednoho pod vlivem drogy.

„Při akci zaměřené na podávání alkoholu mladistvým pak zjistili v hospodách a zábavních podnicích šest mladých lidí pod vlivem alkoholu,“ dodal mluvčí. **(moj)**

U Černé Hory se srazila tři osobní auta

ČERNÁ HORA - Vážná dopravní nehoda tří aut v pondělí 20. června odpoledne blokovala dopravu na silnici I/43 u Černé Hory. Při střetu byli zraněni čtyři lidé. Na místě přistál vrtulník záchranné služby.

Nehoda se stala kolem půl druhého odpoledne v kopci před lesem za Černou Horou. Jednoho zraněného člověka z havarovaného auta vyprostili hasiči. U nehody zasahovali také záchranáři a policisté. Během likvidace následků havárie byla silnice uzavřena. Foto na zrcadlo.net. **(moj)**

Kamion skončil v příkopu

DOUBRAVICE NAD SVITAVOU - Nedaleko Doubravice nad Svitavou v úterý 22. června odpoledne havarovalo nákladní auto s přívěsem plně naložené šterkem. Řidič jedoucí ve směru na Rájec zřejmě nezvládl zatáčku a skončil v příkopu. Nehoda se obešla bez zranění a bez větších škod. Foto na zrcadlo.net. **(moj)**

Muzeum zve na putování za osobnostmi Blanenska

BLANSKO - Kdo si o prázdninách zakoupí rodinnou nebo dětskou vstupenku do blanenského muzea, může se těšit na zábavný doplněk prohlídky. Prostřednictvím hledání schránky a plnění úkolů se děti seznámí s významnými osobnostmi, které žily na Blanensku.

Trasa, po které se návštěvníci vydají, vede přes stálé expozice muzea. Na začátku prohlídky děti dostanou pážecí pas. V místnostech, které se k osobnostem působícím na Blanensku váží, děti objeví tajnou schránku. V truhlíce na ně bude čekat úkol nebo hádanka. Po jejich splnění získají razítko do svého pasu a na konci prohlídky za vyplněný pas obdrží diplom.

„Úkoly ve schránkách nejsou jen o vědomostech, snažíme se děti i aktivně zapojit, proto jsou v truhlíčkách úkoly, třeba zkouška zadržení dechu jako při podvodních objevech jeskyň, nebo poznávání parafínu čichem,“ vysvětluje muzejní pedagožka Daniela Pietraszová. V zámku se skrývá celkem deset tajných schránek a v každé z nich jeden nebo více úkolů. Děti se tak setkají například s objeviteli Moravského krasu Jindřichem Wankem a Karlem Absolonem, s umělci, vynálezci nebo s Karolinou Meineke.

„Prohlídky zámku bývají pro děti často náročné, spousta informací a všemu najednou. Jednoduchá, zábavná forma a aktivní zapojení do děje dětem přinese příjemně strávené

chvilky v muzeu a snadněji si zapamatují i osobnosti, se kterými se setkají,“ popsala ředitelka muzea Pavlína Komínková důvody vzniku interaktivního prvku prohlídek.

Během prázdnin bude k dostání také leporelo, které dětem stručně představí jednotlivé osobnosti, s nimiž se během putování setkávají.

Putování za osobnostmi Blanenska je dlouhodobý projekt, který je určen dětem i dospělým a kromě zábavných prohlídek obsahuje také vzdělávací programy a přednášky o významných osobnostech z různých historických období, které v regionu působily. Projekt je z velké části financován Ministerstvem kultury.

Marie Hasoňová

Eva Masaryková vytvořila expozici pro blanenskou galerii



Dominantním v expozici je replika skokanského můstku.

Foto Marie Hasoňová

BLANSKO - Nová výstava v blanenské galerii nese název Eva Masaryková pro Blansko. Slovenská autorka ji vytvořila speciálně pro tuto příležitost. Dominantním výtvozem je zmenšená replika skokanského můstku z krytého bazénu blanenských městských lázní.

„Při první návštěvě Blanska se pro autorku stal skokanský můstek symbolem českomoravské lásky ke sportu, plavání, zdravému životnímu stylu, pramenicímu z časů sokolského hnutí. Skokanský můstek je současně jakousi relikvií socialistické éry, a přesto, že je po rekonstrukci, nese

stopy estetiky předcházejícího období,“ uvedla Olga Fryčová Hořavová z blanenské galerie.

Více než dvoumetrový objekt je obložen autorskými kachličkami, na nichž je zašifrováno poselství umělkyně. Poselství je psáno v hlaholici, kterou se Masaryková odkazuje na nejstarší společnou historii Čech, Moravy a Slovenska. Návštěvníci mohou vzkaz dešifrovat pomocí přiložené legendy.

Masaryková se dlouhodobě zabývá tématem rodiny, mezilidských vztahů a společenskými tématy. Postavy vytvořené z extrudovaného polysty-

renu se nacházejí v různých pozicích jogy a jsou umístěny vzhůru nohama. Sedí na obrácených lavičkách, které jsou zároveň stínidly na stropě. Tematicky jde o otisky těla autorčiny dcery, která bojuje s idiopatickou skoliózou pomocí cvičení a nošení ortézy. Několik originálních polyetylenových ortéz je součástí instalace. Nyní se její stav zhoršil natolik, že je nutné operativní řešení, proto se v názvu instalace Dcéra (B+) objevuje typ její krevní skupiny.

Jednotlivá díla jsou dotvářena projekcí na zeď. Výstava je k vidění do 8. července. **(mha)**

Boskovičtí zastupitelé souhlasili s převodem sokolovny na město

BOSKOVICE - Boskovičtí zastupitelé udělali první krok k převzetí sokolovny. Souhlasili se záměrem objekt jednou bezúplatně získat do majetku města. O převodu budou zástupci radnice a Sokola ještě dál jednat.

O tématu sokolovna boskovičtí zastupitelé diskutovali více než hodinu. Opozici vadilo, že materiál, který město k záměru převodu připravilo, není dostatečný. Například Jaroslavu Dohnálkovi (ODS) v něm chybělo odborné posouzení stavu budovy a odhad nákladů, které si vyžádá její rekonstrukce.

„Asi není zbylí a město bude muset nějakým způsobem sokolovnu převzít. Ale materiál je připraven laxe. Byť převod podporuji, tak pro tento materiál nebudu hlasovat,“ prohlásil Dohnálek.

Radek Mazáč (Sdružení Sportovci pro Boskovice) zase poukázal na to, že podklady neobsahují ani provozní náklady sokolovny do budoucna a její využití.

„Obecně ale návrh, aby sokolovna přešla do majetku města, podporujeme,“ dodal.

Podle starostky Boskovic Hany

Nedomové (ČSSD) se s dalšími studii a posudky počítá. Zatím zastupitelé pouze deklarovali vůli sokolovnu převzít. „Nic nebrání tomu podkladové materiály i znalecký posudek na nemovitost dopracovat. O samotném převodu se bude dál jednat a konečnou smlouvu budou znovu projednávat zastupitelé,“ podotkla starostka. Pro záměr bezúplatného převodu sokolovny do majetku města nakonec zvedlo ruku osmnáct z jedenadvaceti hlasujících zastupitelů.

Se žádostí o převzetí objektu

se na město letos v dubnu obrátili sami sokolové. Odůvodnili to tím, že budova je ve špatném stavu, na její opravy nemají peníze a hrozí její uzavření.

Podle materiálu zpracovaného boskovičskou radnicí by první rok po převzetí přišel provoz a nutné investice do sokolovny na asi pět a půl milionu korun. Výnosy z pronájmů přitom činí přes osm set tisíc korun ročně. O objekt by se starala příspěvková organizace Kulturní zařízení města Boskovice.

Michal Záboj



NEHODA. V neděli krátce před polednem zaměstnala hasiče dopravní nehoda u Lysic. Sporták tam skončil ve stromě. Hasiči museli z havarovaného vozu vyprostit dvě osoby. Podle mluvčího jihomoravských hasičů Petra Příkaského narazil Chrysler Crossfire nedaleko Lysic do stromu. Po nehodě v něm zůstaly zaklíněné dvě osoby. „Hasiči pomocí hydraulické vyprošťovací sady obě osoby vyprostili, poskytli první pomoc a předali je do péče záchranářů. Na místě zasahoval také vrtulník Letecké záchrané služby. Jednotky provedly protipožární opatření a zajistily místo nehody,“ doplnil Příkaský. **(hrr), FOTO HZS JMK**

Změny v parkování v Blansku navrhnou odborníci z brněnského VUT

BLANSKO - Blanenská radnice si nechá zpracovat Strategii parkování ve městě. Dokument popisuje situaci a navrhne řešení, jak nabídku stání pro auta v ulicích zlepšit a jak je zpoplatňovat. Hotový má být do konce letošního roku.

„Problém s parkováním v Blansku je velký. Parkoviště nevznikala koncepčně. Vznikala, kde bylo potřeba, a dneska je velký problém nejenom ve středu města, ale zejména na sídlištích,“ uvedl jednatel městské společnosti Služby Blansko Jan Charvát, který už na začátku letošního

roku vyhlásil, že systém parkování ve městě je třeba změnit.

Strategii parkování v Blansku zpracují odborníci z Vysokého učení technického (VUT) v Brně, Fakulty stavební. V analytické části se zaměří na současné možnosti parkování ve městě, směrový průzkum dopravy a využití parkovišť.

„Cílem je, abychom dostali relevantní data o využívání parkovišť, o počtu aut, která pouze projíždějí Blanskem, o potřebě parkovacích míst, a zejména o tom, jestli je potřeba parkoviště budovat a v jakých

lokality,“ upřesnil Charvát s tím, že zpracování dokumentu město vyjde na asi sto tisíc korun.

První část Strategie - dopravní průzkum už je hotová. Radary umístěné na pěti místech na vjezdech do města během jednoho týdne v květnu měřily intenzitu dopravy. Teď přijdou na řadu analýzy parkovišť a směrový průzkum dopravy.

K měření budou zpracovatelé z VUT v příštích měsících kromě jiného využívat i kamery, které budou snímat registrační značky aut. „Tato měření už řidiči zřejmě poznají,

protože kamery u parkovišť budou viditelné, navíc s lidmi budeme v části výzkumu i mluvit,“ upřesnila Radka Matušková z VUT Brno. Řidiči by ale podle ní neměli mít obavy ze zneužití osobních údajů. Zařízení totiž pracuje pouze s pěti ze sedmi znaků na registrační značce.

Strategie má být hotová do konce listopadu. Ještě do konce roku by se s jejími závěry měli seznámit blanenská radní. Případné změny v systému parkování, především ceny za stání aut v jednotlivých lokalitách, by začaly platit od příštího roku. **(moj)**



VÝROČÍ. V pátek proběhlo ve skleníku v Boskovických slavnostní setkání k výročí 25 let založení Městské správy sociálních služeb Boskovic. Tato organizace od roku 1991 zabezpečuje komplexní sociální služby ve městě. Ředitelka organizace Marie Sáňková ve svém projevu shrnula činnost správy a poděkovala partnerům, institucím i všem pracovníkům za náročnou práci odvedenou v sociálních službách. **FOTO JAROSLAV OLDŘICH**



NÁVŠTĚVA. Boskovickou nemocnici navštívil ministr financí České republiky Andrej Babiš (ANO). Ministr po jednání s managementem nemocnice a se starostkou města krátce diskutoval i se zaměstnanci nemocnice. **FOTO JAROSLAV PARMA**



Nemocnice Boskovic s.r.o.

Otakara Kubína 179, 680 21 Boskovice
www.nemocniceboskovic.cz

Vzhledem k plánovanému rozvoji a rozšíření poskytovaných zdravotních služeb přijme Nemocnice Boskovic s.r.o. do pracovního poměru **všeobecné sestry, zdravotnické asistenty a sestry se specializací ARIP**. Nástup je možný ihned.

Požadavky:

- občanská a morální bezúhonnost
- dokončené vzdělání SŠ, VŠ a VOŠ dle zákona č. 96/2004 Sb.
- výborný zdravotní stav
- práce v nepřetržitém provozu

Nabízíme:

- velmi dobré pracovní podmínky
- možnost ubytování
- individuální mzdové ohodnocení
- zaměstnanecké benefity
- možnost dalšího vzdělávání

K písemné přihlášce přiložte:

- životopis
- fotokopie dokladů o dosaženém vzdělání

Přihlášky zasílejte na adresu:

Nemocnice Boskovic s.r.o.
Mgr. Olga Fialová
Náměstek pro ošetrovatelskou péči
Otakara Kubína 179
680 21 Boskovice



Príspevková organizace Města Boskovic
Havlíčková 19, 680 01 Boskovice

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK

Půjčovna kompenzačních pomůcek je zřízena při pečovatelské službě Městské správy sociálních služeb Boskovic, p. o. Cílem půjčovny je zprostředkovat dostupnost rehabilitačních a kompenzačních pomůcek, které usnadní seniorům, osobám se zdravotním postižením, osobám po úrazech nebo nehodách zvládat běžné denní činnosti života.

Pomůcky lze zapůjčit na kontaktním místě organizace na základě „Smlouvy o nájmu věci movitých“. Pomůcku lze zapůjčit na dobu neurčitou a cena zapůjčení je stanovena měsíční sazbou.

NABÍDKA:

- mechanické vozíky
- chodítka
- toaletní křesla
- mechanická a elektrická lůžka
- sprchové židle
- sedačky do vany, sprchy
- nástavce na WC
- antidekubitní matrace, pomůcky
- hračky k lůžku, jídelní stolečky k lůžku

PROVOZNÍ DOBA:

- čtvrtek od 7:00 do 17:00
- mimo uvedenou dobu po předchozí domluvě

KONTAKTY:

Adresa: Dům s pečovatelskou službou „Penzion“, Mánesova 2203/47, Boskovice
Kontaktní osoba: Bc. Lenka Tesařová
Telefon: 516 455 420, 734 281 709



Nezapomeňte se před odjezdem na dovolenou zastavit v našich lékárnách

Široký sortiment opalovacích přípravků (sleva 100,- na opalovací přípravky Eucerin*)

Slevy na letní protivráskovou péči

Velký výběr přípravků proti letním průjmům

Řešení potíží s letními mykózami

Poradenství při odvykání kouření

Poradenství při snižování hmotnosti

*** platí do 31.7.2016**
Lékařna Nemocnice Boskovic, Lékařna Na Náměstí

U Punkevních jeskyní nakonec bude stát stánek s občerstvením

MORAVSKÝ KRAS - Turisté se nakonec přece jen dočkají občerstvení u Punkevních jeskyní. Jeskyňáři totiž uspěli s odvoláním a stavba nového objektu dostala povolení. Hotovo má být příští rok.

Stánek s občerstvením u Punkevních jeskyní zatím chybí. Desetitisíce turistů, které na prohlídku každoročně zavítají, mohou nakupovat jen z automatů bagety, nápoje, cukrovinky.

Občerstvení v nové provozní budově jeskyní zakazují podmínky evropské dotace. Stavbu provizorního stánku zase odmítla povolit Správa chráněné krajinné oblasti Moravský kras. Správa jeskyní se proti tomu odvolala a uspěla.

„Teď jsme obdrželi zprávu z ministerstva životního prostředí, že vyhověli našemu odvolání a stavbu



Provozní budova Punkevních jeskyní.

Foto Michal Záboj

stánku povolují. Jsem velmi rád,“ oznámil vedoucí Správy jeskyní Moravského krasu Jiří Hebelka.

Stánek, ve kterém turisté najdou rychlé občerstvení, bude stát na místě zbořených veřejných záchod-

ků. Objekt o rozměrech asi sedm krát tři metry bude dřevěný. Jeho podobu stejně jako v případě protější nové provozní budovy navrhne architektonický atelier Burian-Křivinka.

„Předpokládám, že stánek bychom měli otevřít na jaře příštího roku. Bude sloužit po dobu udržitelnosti projektu (deset let v případě evropské dotace na stavbu provozní budovy jeskyní pozn. red.). Pak bude odstraněn a občerstvení se přesune do nové provozní budovy,“ upřesnil Hebelka.

Náklady na stavbu stánku se odhadují na asi tři sta tisíc korun. Nová provozní budova u Punkevních jeskyní stojí od loňského podzimu. Její stavba přišla na 61,5 milionu korun, ze kterých většinu činila evropská dotace. **Michal Záboj**

BBN reality

Zajišťujeme:

- komplexní služby při prodeji, převodu a nájmu všech nemovitostí
- znalecké posudky pro převody nemovitostí
- odborné konzultace
- inzerci v týdeníku Zrcadlo
- inzerci na webovém portále www.zrcadlo.net

Volat můžete na tel.:
776 101 004

Kde nás najdete:

BOSKOVICE, Sokolská 13 /objekt sokolovny/

Aktuálně hledáme pro našeho klienta dlouhodobý pronájem bytu 3+1, 2+1 nebo RD v Boskovicích a okolí.

Tel.: 776 101 004

Foto: L. Harabová

LUCIE VONDRÁČKOVÁ
a **VOKOBERE**

20. 8. 2016 od 20.00
LETNÍ KINO BOSKOVICE

PŘEDPRODEJ: www.ticketstream.cz, www.kulturaboskovice.cz. Městské informační středisko Boskovice, Masarykovo nám. 1, tel.: 516 488 677, předprodej 390,- Kč, na místě 490,- Kč.
Podpořte s námi Pomocně Ilonky a zašlete SMS ve tvaru DMS POMOCNENILONKY na číslo 87777. Cena jedné SMS je 30 Kč. Více na www.darujsvam SMS

Klokočka Autoservis **pb** **deník** **Vmart production** **TICKETSTREAM**

www.lucievondrackova.cz www.kousekstesti-tour.cz www.vokobere.cz

Zahrádka Jiřího Šimkúje ukrývá funkční model železniční tratě

BLANSKO - Funkční model železniční tratě si na zahrádce před svým domem postavil Jiří Šimkúj z Blanska. Model vláčku LGB i celé zahradní železnice je postaven v poměru 1:22, což odpovídá zhruba úzkorozchodkám. Mašinku pouští pravidelně a všem, kteří se u jeho domku v Divišově ulici zastaví.

„Byl to můj dlouhodobý sen, něco takového si udělat. Nejprve jsem si tedy loni v září koupil startovací set a postupně jsem dokupoval koleje,“ řekl Jiří Šimkúj. Jelikož skalka před domem potřebovala předělat, využil toho a za pomoci přátel ji upravil. Terénní úpravy a stavění kolejí trvaly přibližně dva měsíce. Vláček projíždí i tunelem dlouhým přes jeden metr.

Předminulou sobotu spustil vláček poprvé pro veřejnost a přišlo zhruba sedmdesát dětí. Lidé se mohli přijít podívat také v sobotu 25. června. Dále se bude jezdit za příznivého počasí každou druhou neděli v měsíci od 13 do 18 hodin. Podívání je zdarma, případně za dobrovolný příspěvek.

Mimo tyto vyhrazené hodiny nabízí Šimkúj možnost individuální domluvy pro větší skupiny, například pro základní nebo mateřské školy. „Jsem v invalidním důchodu, takže není problém se domluvit,“ poznamenal. A zájemci ze škol se už hlásí.

Kolejiště hlídá kamera. Majitel modelu plánuje ještě prodloužit koleje okýnkem do sklepa, aby mohl



vláček zajet do „depa“ a nemusel se při úklidu sundávat z kolejiště. Také se chystá papírové modely nádražní

budovy vyměnit za plastové, aby byly odolnější vůči nepříznivému počasí.

Text a foto Marie Hasoňová



KŘEST. Minulý týden pokřtila v Restauraci Viva v Boskovicih Ivana Havelková již svou třetí knihu „Tři grácie aneb hledá se chlap“. Kniha byla vydána v nakladatelství Albert Boskovice pana Františka Šalé. **FOTO BRONISLAV ŠMATERA / NÁVŠTĚVA.** Ministr financí Andrej Babiš navštívil Městskou správu sociálních služeb Boskovice, kde se setkal mimo jiné s její ředitelkou Marií Sáňkovou. **FOTO JAROSLAV PARMA**



Hasiči soutěžili v Ostrově u Macochy

OSTROV U MACOCHY - Velká cena Blanenska v požárním útoku pokračovala v neděli v pořadí již pátým kolem. Pořadatelství se tentokrát ujali hasiči a hasičky z Ostrova u Macochy. Ve svém sportovním areálu měli pro závodníky připravenou rovnou širokou travnatou trať, velký výběr obcerstvení a také příjemné počasí.

Startovní listina v Ostrově čítala 31 mužských a 14 ženských týmů, standardně jak blanenských, tak i z jiných okresů. Vzhledem k travnatému povrchu tratě začínala soutěž jako první mužská kategorie, v níž se požární útoky nejlépe podařily družstvům z Čikovy z okresu Třebíč, Oboře a Stražisku z Prostějovska. Čikov za svůj výkon v čase 17,54 s získal třetí



místo, druhá skončila Oboře, která s časem 17,51 s obsadila druhou příčku, a vítězem se stalo Stražisko za čas 17,36 s.

Po skončení mužské části soutěže a úpravě tratě se u startu začaly chystat ženské týmy, které pro sebe chtěly získat nejlepší umístění v závodě a tím také co nejvíce bodů do celkové tabulky Velké ceny. Stupně vítězů nakonec obsadil Senetářov, Černá Hora a Němčice, a to v pořadí první Němčice za čas 17,31 s, druhá Černá Hora s časem 18,42 s a třetí Senetářov s konečným časem 18,64 s.

Za týden v neděli 3. července se bude o body do blanenské hasičské ligy závodit v Sychotíně v areálu pod kunštátským zámkem.

Broňa Zhořová, foto Pavel Kuchař

Plovárna v Lysicích má novou úpravnu vody a zásobuje ji nový vrt

LYSICE - Koupaliště v Lysicích má novou technologii úpravy vody. Jeho výměna městys přišla na skoro dva miliony korun. Plovárna také dostala nový zdroj, který bazén zásobuje vodou.

Práce na výměně filtrační stanice lysického koupaliště začaly letos v březnu. Místní dobrovolní

hasiči nejprve demontovali stávající zařízení. Pak firma do strojovny instalovala nové rozvody, filtry, dávkovač přípravků na úpravu vody a další.

„Technologie úpravy vody pro bazén tak vyhovuje současným požadavkům hygieny. Navíc její obsluha je jednodušší, dávkování

přípravků je do značné míry zautomatizováno,“ podotkl lysický starosta Pavel Dvořáček (ČSSD).

Od letošní sezony koupaliště v Lysicích zásobuje vodou nový zdroj. Donedávna bazén plnil místní potok, což při poklesu jeho hladiny v letních měsících mohl být problém. Vodu teď plovárna bere z nového

vrtu, který městys zřídil přímo v areálu pod volejbalovým hřištěm.

„Nový vrt dává litr vody za vteřinu a měl by do budoucna vyřešit veškeré problémy se zásobováním vodou na koupališti. Voda z vrtu má podle laboratorních výsledků parametry pitné vody,“ dodal lysický starosta.

Michal Záboj

Na Horním náměstí budou nové chodníky

LYSICE - V centru Lysic finišuje rekonstrukce Horního náměstí. Plocha nedaleko tamní radnice dostane nové chodníky i povrch vozovek. Hotovo má být do konce července.

Horní náměstí už větší opravy potřebovalo. Na tom se shodlo vedení městysu s obyvateli, kteří v této lokalitě žijí. Práce vybraná stavební firma zahájila začátkem května.

„Překládá se chodník, který dosud vedl přímo pod okny nemovitostí, opraví se silnice a vznikne i osm nových parkovacích míst. Důležitá bude také úprava výjezdu z náměstí směrem do obce. Nově bude k silnici kolmý,“ upřesnil starosta Lysic Pavel Dvořáček (ČSSD).

Rekonstrukce lysického Horního náměstí přijde na asi dva a půl milionu korun. Stavební práce potrvají do přelomu července a srpna. **(moj)**



Rekonstrukce Horního náměstí v Lysicích.

Foto Michal Záboj

Lysice dokončily poslední úsek nové cyklostezky do sousedních Drnovic



LYSICE - Lysice dokončily cyklostezku do sousedních Drnovic. Poslední asi dvousetmetrový úsek v lysickém katastru dostal asfaltový povrch. Lidé tak mohou bezpečně projíždět a přecházet mezi oběma obcemi.

Ještě nedávno končila cyklostezka z Drnovic do Lysic v polích. Ze spojnice byla hotová jen část od Drnovic. Zbývalo tak dokončit úsek k zástavbě v Lysicích. To se podařilo letos na jaře.

„Bylo, dá se říci, morální povinností Lysic dodělat stezku až do našeho katastrálního území a napojit ji na nějakou naši místní komunikaci,“ glosoval lysický starosta Pavel Dvořáček (ČSSD).

Stavba lysické části cyklostezky přišla na více než sedm set tisíc korun. Šedesát procent uznatelných nákladů činila dotace z Jihomoravského kraje.

„Stezka je velmi využívána nejen cyklisty. Obyvatelé Lysic po ní chodí často třeba i do lesního parku u Drnovic. Nová spojnice tak určitě má své odstatnění,“ podotkl Dvořáček.

Text a foto Michal Záboj

Boskovice 2016 se blíží. Vystoupí Lenka Dusilová, Tata Bojs i Aid Kid

Festival pro židovskou čtvrť slaví 24 let. I dnes si drží jedinečnou výsadu mezi jinými: živelně se proplétá celým městem. Od 7. do 10. července ožíví mnoha žánry letní kino, zámecký skleník, Panský dvůr, hrad i palouk před nám, farskou zahradu nebo synagogu.

Festival bude ve čtvrtek zahájen výjimečným koncertem izraelského souboru *Gulaza*, který svou hudbou zavede posluchače do světa modliteb, vášně, tance, lásky a touhy po svobodě.

Další hudební program i letos naplní pět scén. Na té hlavní v **letním kině** vystoupí *Lenka Dusilová a Baromantika*, *Mi-*

chal Prokop, *Luboš Andršt*, *Jan Veselý Trio*, *Tata Bojs*, *Please The Trees*, *My Dead Cat* nebo *Vložte Kočku*. **Scéna magazínu UNI** v Panském dvoře nabídne slovenské *The Ills*, projekt Toda Nesbitta a OTK nazvaný *The Nesbitts*, maďarský post-rock *Rosa Parks*, polskou písničkářku *Agu* či duo *Kieslowski*.

Po zahájení se prostor **zámeckého skleníku** promění ve scénu Blues Alive, na které zahrají například slovenští *Dura & Blues Club s Fedorem Frešem* nebo Australan *Gwyn Ashton*. Pátek a sobota ve skleníku budou patřit jazzu. V rámci česko-německé jazzové scény mimo jiné zahrají *Milan Svoboda a Michal Gera* a představí se německé projekty *Dorschner-*

Macht-Musik či *Jo Aldingers Downbeatclub*. Koncerty rozezní i **synagogu**, ve které vystoupí *Irena a Vojtěch Havlovi s hosty* nebo kvartet *Zuzany Hanzlové*, *Michala Hrubého*, *Jardy Svobody* a *Petra Tichého Květovaný kůň*.

Palouk Potrvá i letos sází na mladé projekty: na kopci před hradem zahraje cenami ověřený producent *Aid Kid*, francouzští *Overland Inn*, *Mutanti Hledaj Východisko* a další.

Festivalový program hudbou zdaleka nekončí. Každý ze čtyř festivalových dnů plní také výstavy, divadla a filmy. „Jeden filmový blok bude věnován takzvaným šestatřicátníkům: Janu Němcovi, Zdeňkovi Svěrákovi, Janu Kačerovi a dalším tvůrcům,

kteří by letos slavili nebo slaví osmdesátiny. Další z bloků bude patřit rodině Topolů. Filmem *Věry Chytilové Šašek a královna* připomeneme 70. výročí narození Jiřího Bulise. Promítneme také dokument o Janu Balabánovi nebo vítězství filmu *Ceny Pavla Kouteckého – Nebezpečný svět Rajka Dolečka*,” uvedl Petr Michálek, dramaturg projekcí v **kině Panorama**.

Divadelního programu se letos podruhé ujal principál brněnského Divadla Feste Jiří Honzík. V pátek uvede s vlastním souborem **na hradě** premiéru hry *Mléko a strdí*. V sobotu nádvoří hradu ožije představením *NOW.?* Divadla Continuo, v Panském dvoře vystoupí Jaroslav Achab Haidler v monodra-

matu *Chudí v Lodži*. Nedělní dětský program otevře na palouku výtvarná dílna pro výrobu karnevalových masek. Z hradu se hosté následně s pestrobarevným průvodem přenesou přes židovskou čtvrť až do **farské zahrady**, kde se budou moci zapojit do *interaktivní dílny Terezy Indrákové* nebo zhlédnout *Pohádku z nedaleké Sýrie*, speciálně zdramatizovanou pro festival.

Svébytnou součástí festivalu tvoří také výstavy, besedy, workshopy a autorská čtení – letos vystoupí například literáti *Petr Hruška a Petr Motýl*, básník *Ondřej Buddeuse* nebo studentka DAMU s projektem *František Langer – umělec, hrdina, přítel bratří Čapků*.

TIPY:

Slavnostní zahájení s izraelskými Gulaza



Jemen a Afriku odděluje moře. Gulaza je vyjádřením této hlubiny – moře zoufalství, modliteb, vášně, tance, lásky a touhy po svobodě. Členové: Igal Mizrahi – zpěv / Ian Aylon – kytara / Hila Epstein – violoncello / Ben Aylon – Djeli N'goni, bicí, perkuse.

Vernisáž výstavy Vladimíra Havlíka

Vladimír Havlík se na výtvarné scéně pohybuje jako malíř, performer, autor instalací, grafických i vizuálních partit, je zároveň pedagogem a iniciátorem řady výtvarných akcí, v neposlední řadě hudebníkem v kapele Ostrý zub. V Boskovicích budou představeny malby z posledních několika let – Havlík používá charakteristické pastelové světlem prozářené barvy v tematické šíři od nefigurativních děl až po velmi abstrahované půdorysy měst či budov (zejména kostelních interiérů či jakýchsi prazvláštních kosmických lodí). Součástí bude i prostorová instalace – specifická intervence do výstavního prostor, která v jakémsi náznaku připomene některé rané akce z konce 70. let vymezující určitý prostor. Vladimír Havlík bude v Boskovicích přítomen a v případě zájmu provede performativní komentovanou prohlídku vlastní tvorby.

ČTVRTEK 7. 7., MUZEUM BOSKOVICKA

Vítězný film Ceny Pavla Kouteckého v Panoramě

V dokumentu *Nebezpečný svět Rajka Dolečka* se mladá režisérka vydává za stárnoucím profesorem hledat recepty na život těla a duše. Co ale dívka s rodinou v Bosně poradí srbský nacionalista a blízký přítel Ratka Mladiče? Dialog o překračování vlastních předpokladů a ideologií se snahou najít smíření.

ČTVRTEK 7. 7., KINO PANORAMA

Intimní koncert Ireny a Vojtěcha Havlových v synagoze

Díky skutečně mimořádné dávkě univerzality, jejich vytříbenému projevu a originalitě jejich tvorby bývají Irena a Vojtěch Havlovi pro snadnější orientaci čas od času přiřazováni k některým rozmanitým hudebně stylům proudům. Dlouhé meditační plochy jejich hudby inspirované východním myšlením i ona elektrizující forma komunikace umělců při živých vystoupeních má za následek to, že sama kritika neví kam přesně jejich tvorbu zařadit. Výrazový rozptýl používaných vyjadřovacích prostředků bývá totiž u manželů Havlových ve většině případů natolik rozmanitý, mnohotvárný a hlavně neustále se proměňující, že jakýkoliv pokus o ales-

poň rámcové slovní zachycení podstaty jejich muzikantského dialogu za konkrétní skutečnosti nutně pokulhává. Jejich hudba v sobě nese nádech poetičnosti a inspirace neevropskými kulturami je v ní velmi patrná. Ve svých kompozicích využívají rozmanitých hudebních nástrojů (violoncello, klavír, viola da gamba, zvon, tibetské mísy aj.). Manželé Havlovi berou svou uměleckou tvorbu jako poslání a svou hudbu jako dar, kterým předávají mírumilovné duchovní poselství.

Premiéra hry Mléko a strdí na hradě

Site-specific projekt brněnského Divadla Feste vznikající pro boskovický festival. Autoři v rešerších vycházejí z nebezpečí nacionalistických postojů některých středoevropských politiků (Kotleba, Hofer, Zeman). Jaká je dnes „země mlékem a strdím oplývající“? Koho by volil praotec Čech? Byl by on dobrým prezidentem? Divadlo Feste reflektuje desátým rokem politická a sociální témata české společnosti. Působí v brněnském Kabinetu múz. Hrají: Marie Jansová, Ondřej Jiráček, Lucie Ingrová.

PÁTEK 8. 7., SYNAGOGA

Tata Bojs v noci roztančí letní kino

Jedna z hrstky kapel, která vrývá nesmazatelnou stopu do české hudební krajiny už téměř třicet let. Tata Bojs do Boskovic přijíždějí představit podzemní desku A/B. Členové: Milan Cais – zpěv, bicí, smyčky, klávesy, basa, kytara / Mardoša – basa, iPad / Dušan Neuwerth – kytara, basa / Vláďa Bár – kytara, baskytara / Jiří Hradil – klávesy.

PÁTEK 8. 7., LETNÍ KINO

Literární kutilství Ondřeje Buddeuse

Literatura se píše a čte, jaké je ale podrobit ji „výrobě“? Kutilství je specifický český příspěvek ke kultuře DIY a na workshopu nás bude zajímat, co se s takovým přístupem dá dělat v oblasti literatury. Budeme se věnovat kutilství ve smyslu textový ornament/výzdoba/intervence spíše než klasický „vylepšovák“ či lifehack. Během workshopu bude médiem našich textů papír, jenž běžně neslouží k psané komunikaci – co lze napsat na cigaretové papírky a jak to celé udělat? Hodí se milostná lyrika do balíčků papírových kapesníků? Kdo si všimne anonymního dopisu na balicím papíru?

SOBOTA 9. 7., ANTIKVARIÁT

Skrytý půvab byrokracie na Panském dvoře



Jiná hudba – současná a zároveň s ozvuky tradic českého undergroundu. Předem nahrané smyčky vystřídaly v poslední době různé samočinné stroje usměrňované živou obsluhou. Nepřehlédnutelná basová linka se saxofonem střídáným s kytarou dávají pevný podklad pro deklamaci pravd. Členové: Josef Jindrák – baskytara / Roman Plischke – tenor saxofon, kytara, harmonika, zpěv / Jan Faix – klávesy / Ivo Štefan – zpěv, kytara.

SOBOTA 9. 7., PANSKÝ DVŮR

Návrat legend indie rocku: Tichá dohoda

Jedna z nejdůležitějších českých kapel devadesátých let, matadoři indie rocku. V únoru 2016 se Tichá dohoda vrátila na scénu s albem *ACHTUNG 30!* a prvními autorskými skladbami po osmnáctileté pauze. Členové: Dan Šustr – kytara, zpěv / Zuzana Vintrová – zpěv, kytara / Pavel Attel – bicí / Michal „Sherry“ Šerák – baskytara.

SOBOTA 9. 7., LETNÍ KINO

Velkolepý průvod masek a dopolední dílna

V neděli před polednem proběhne dílna, v níž vyrobíme masky a kostýmy pro průvod. Všichni jsou zváni, hlavně děti. Dílna i průvod městem jsou bezplatné, veškeré materiály budou připravené, fantazii se meze nekladou. Nepochybně symbolické vyvrcholení letošního ročníku a přidejte se k průvodu plnému barev z palouku před hradem přes židovskou čtvrť až do farské zahrady. Ve farské zahradě bude dětský divadelní program pokračovat. **NEDĚLE 10. 7., PALOUK PŘED HRADEM – FARSKÁ ZAHRADA**

World music s Martou Töpferovou & Ernestem Chuecosem

Marta Töpferová je mezinárodně uznávaná jako jedna z čelních představitelky tzv. worldmusic. London Times ji popsal jako „jednu z nejpřevratnějších interpretek lidové hudby Latinské Ameriky“. Martin hluboký hlas, lyrické písně a unikátní doprovod na čtyřstrunné cuatro a kytaru zaujaly posluchače po celém světě. Objevuje se na významných pódiích jako např. Queen Elizabeth Hall v Londýně, Blue Note v New Yorku nebo World Music Festival v Chicagu. Nová spolupráce s kytaristou Ernestem Chuecosem z Venezuely je příležitostí věnovat se bohaté tradici venezuelské hudby. Ernesto Chuecos se narodil v Caracasu a žije v Praze od roku 1994. Vystudoval hru na kytaru u Milana Zelenky na Hudební fakultě Akademie múzických umění v Praze. Od dětství hraje na tradiční venezuelský nástroj cuatro a studoval s legendárním cuatroistou Fredym Reynou. Vystupuje jako sólista a hrál i např. Bossa-novu s Yvonne Sanchez.

Pohádka z nedaleké Sýrie

V době, kdy se západní Evropa vyrovnává s přílivem nových obyvatel, u nás v podstatě žádní uprchlíci nejsou. Jejich mediální obraz je přitom paradoxně jasně negativní. Proč? Umíme si představit syrské dítě poslouchající s napětím vyprávění pohádek?

NEDĚLE 10. 7., FARSKÁ ZAHRADA

Mutanti Hledaj Východisko na palouku Potrvá

Mutanti Hledaj Východisko jsou prostor, který se rozpíná a smršťuje podle toho, s jakou intenzitou se dotýká planet, zvířat a lidí. Vyprávění příběhů, které se míhají na kraji zorného pole a noří se sami do sebe. Alternativní rap.

NEDĚLE 10. 7., PALOUK PŘED HRADEM

Celý program a podrobnosti najdete na www.boskovice-festival.cz.

kalendář akcí

středa 29. června

AKCE

Blansko – Zámecké nádvoří v 19 hod.: Koncert pro Karolínku - Isara.

KINA

Blansko ve 20 hod. Centrální inteligence.

Boskovice v 19.30 hod. Musíme se sejít.

Šebetov v 19.30 hod. Konečně doma.

čtvrtek 30. června

AKCE

Blansko - Muzeum v 18 hod.: Seznamte se s Josefem Váchalem aneb Napsal, vyryl, vytiskl a svázal, vernisáž výstavy.

Blansko - KINOkafe v 18 hod.: Tanec na hrnci IV.

Blansko - Cafe & Restaurant Castello v 19 hod.: Muzika na Zámečku, hraje Tom Sawyer Band.

Boskovice - Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

KINA

Blansko ve 20 hod. Centrální inteligence.

Boskovice v 15 a 17 hod. Hledá se Dory.

Boskovice v 19.30 hod. Den nezávislosti: Nový útok. (s titulky)

Doubřavice v 18 hod. Dvojnáci.

pátek 1. července

AKCE

Boskovice - Zámecký skleník v 20.30 hod.: Puerto Flamenco, koncert v rámci festivalu Ibérica 2016.

KINA

Blansko ve 20 hod. Den nezávislosti: Nový útok. (s titulky)

Boskovice v 17 a 19.30 hod. Den nezávislosti: Nový útok.

sobota 2. července

AKCE

Blansko - Křesťanské centrum v 10 hod.: Hrajeme si a tančujeme.

Blansko - Park Svatopluka Čecha v 11 hod.: Vzpomínková slavnost 99. výročí bitvy u Zborova.

Blansko - Zámecký park ve 12 hod.: Morava Park Fest, účinkují RESERVOAR DOGZ, MANDRAGE, MAREK ZTRACENÝ, OLYMPIC, MŇÁGA A ŽĎORP, SLZA a DARA ROLINS.

Boskovice - Letní kino v 18 hod.: Tři sestry, koncert.

Letovice - Kostel sv. Prokopa ve 14 až 16 hod.: Prohlídka farního kostela.

Letovice - Klášter Milosrdných

bratří ve 14 hod.: Prohlídka historické lékárny.

Obůrka - Veranda Obůrka ve 20 hod.: Tradiční taneční zábava - Pytlácká.

Olešnice - Zahrada kulturního domu v 15 hod.: Městské pivní slavnosti.

Velké Opatovice - Zámecký park ve 14 hod.: Pivní slavnosti - Program: 14-16 hod. Etien Band - 17-19 hod. Krounax -- 20-21 hod. YOYOBAND - 22-23 hod. Rybičky 48 od 23 hod. Krounax - bohaté občerstvení zajištěno - vstupné: od 14-17 hod. zdarma, 17-23 hod.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Hledá se Dory. (3D)

Blansko ve 20 hod. Den nezávislosti: Nový útok. (s titulky)

Boskovice v 17 hod. Hledá se Dory. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Den nezávislosti: Nový útok. (3D)

neděle 3. července

AKCE

Blansko - Náměstí Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert - Dechová hudba Blansko.

Boskovice - Před zámeckým skleníkem v 15 hod.: Koncert Boskovic-ké kapely, v rámci promenádních koncertů.

Letovice - Zámek v 8 až 12 hod.: Burza a prodejní trh.

Letovice - Kostel sv. Prokopa ve 14 až 16 hod.: Prohlídka farního kostela.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Hledá se Dory.

Blansko ve 20 hod. Den nezávislosti: Nový útok. (3D)

Boskovice v 17 hod. Hledá se Dory. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Než jsem tě poznala.

pondělí 4. července

KINA

Boskovice v 17 hod. Warcraft: První střet. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Než jsem tě poznala.

úterý 5. července

AKCE

Blansko - Křesťanské centrum v 17 hod.: Réma - muzikoterapie od teorie k praxi.

KINA

Boskovice v 17 a 19.30 hod. Warcraft: První střet.

středa 6. července

AKCE

Blansko - Křesťanské centrum v 18 hod.: Letní škola uzdravení.

Blansko - Zámecké nádvoří v 19 hod.: Koncert pro Karolínku: HOP TROP.

KINA

Blansko ve 20 hod. Warcraft: První střet. (s titulky)

Boskovice v 17 hod. Alenka v Říši divů: Za zrcadlem. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. V zajetí démonů 2.

čtvrtek 7. července

AKCE

Boskovice - Festival Boskovice 2016, více na str. 8 a 9.

Letovice - Kostel sv. Prokopa ve 14 až 16 hod.: Prohlídka farního kostela.

Letovice - Klášter Milosrdných bratří ve 14 hod.: Prohlídka historické lékárny.

KINA

Blansko ve 20 hod. Warcraft: První střet. (3D)

pátek 8. července

AKCE

Blansko - Knihovna v 18 hod.: Kamila Pokorná: Kniha - ilustrace - komiks, vernisáž výstavy.

Blansko - Křesťanské centrum v 18 hod.: Dancing on the street.

Boskovice - Zámecké nádvoří v 18 hod.: Boskovický pohádkový hřebínek - Kabaret Kristýny Štarhové a Štěpána Kaminského, představení pro děti.

Boskovice - Festival Boskovice 2016, více na str. 8 a 9.

Za poznáním Jeseníků

Za poznáním Jeseníků se vydali účastníci zájezdu z řad Nového sdružení ZP v Letovicích, který byl na pořadu v polovině měsíce června. Měli jsme možnost poznat řadu krásných míst největších moravských hor i poznat jejich historii. Vlastivědné muzeum v Šumperku bylo naší první zastávkou za poznáním. Jiný náhled do historie jsme měli na zámku ve V. Losinách, kde jsme si prohlédli expozici tzv. nízkého zámku. Ve Vrbně pod Pradědem, jsme opět nahlédli do historie, ale tentokrát do sklářské. Zde jsme navštívili sklářskou huť Tomi, kde vyrábějí repliky historického skla. Sklárna Jakub, kterou jsme rovněž navštívili, zase realizuje výrobu skla podle způsobů zpracování ve středověku.

Dále již naše cesta vedla do přírody na území Hrubého Jeseníku, kde byla kvůli přírodnímu bohatství a jeho zachování vyhlášena chráněná krajinná oblast Jeseníky. Karlova Studánka byla prvním místem našeho putování horskou krajinou. Leží na místě původně železářské osady na východní straně Pradědu, nejvyšší hory Moravy a Jeseníků. Jedná se víceméně o velký lázeňský areál s mnoha původně lázeňskými domy. Dnes se zde léčí zejména nemoci dýchacích cest. Poslední naší zastávkou byla návštěva Lázní Jeseník. Jsou zasazeny do malebné krajiny nad městem Jeseník. Využívají příznivé klimatické podmínky a léčebnou sílu zdejších pramenů, objevenou legendárním „vodním doktorem“ Vincenzem Priessnitzem. I my jsme využili nový přírodní Balneopark v areálu lázní. Jednotlivé procedury vodní terapie, zde využívají prvky tradiční Priessnitzovy metody léčby studenou vodou.

A to byl závěr našeho vydařeného zájezdu za zdravím a podpory JMK. K celkové spokojenosti i dobré náladě přispělo krásné prosluněné počasí. **Borek**

KINA

Blansko ve 20 hod. Teorie tygra. **Velké Opatovice** - letní na koupališti ve 21 hod. Jak básníci čekají na zázrak.

sobota 9. července

AKCE

Boskovice - Festival Boskovice 2016, více na str. 8 a 9.

Boskovice - Galerie Otakara Kubína v 15 hod.: Galerie H a neoficiální výtvarné aktivity 70. a 80. let 20. století.

KINA

Blansko ve 20 hod. Podfukáři 2.

neděle 10. července

AKCE

Blansko - Náměstí Svobody v 10 hod.: Promenádní koncert - Dechová hudba Boskověnka.

Boskovice - Festival Boskovice 2016, více na str. 8 a 9.

Letovice - Masarykovo náměstí v 16 hod.: Promenádní koncert - S.E.N. Petrovice.

KINA

Blansko - Letní kino na náměstí Republiky ve 21 hod. Gangster Ka.

pondělí 11. července

KINA

Blansko - Letní kino na náměstí Republiky ve 21 hod. Sedmero krkavců.

úterý 12. července

KINA

Blansko - Letní kino na náměstí Republiky ve 21 hod. Život je život.

TIPOVAČKA

Vítězem jarní části tipovačky se stal nevídaným finišem (výhry v posledních třech kolech), David Stehlík z Kotvrdovic. Prosíme první tři v celkovém pořadí, aby nakontaktovali redakci ohledně převzetí výher (viz tiráž).

Konečné pořadí tipovačky

1. Stehlík David (Kotvrdovice) 155, 2. Stehlík Jiří ml. (Kotvrdovice) 131, 4. Nečas Michal (Lipovec) 130, 5. Zuzák Emil (Blansko) 129, 6. Dobiasová Dana (Kotvrdovice) 127, 7. Stará Daniela (Jedovnice) 125, 8. Galuška Vladimír (Kotvrdovice) 113, 9. Adamcová Lucie (Kotvrdovice) 110, 10.-11. Červenka Štefan (Blansko), Hrdlička Daneš (Blansko) 109, 12. Ťoupek Karel (Blansko) 99, 13. Králíková Růžena (Blansko) 95, 14.-15. Šváb Josef (Blansko), Bílek Petr (Blansko) 89, 16. Škaroupka Jiří (Ráječko) 88, 17. Škaroupka Martin (Olomučany) 85, 18. Šmerda Antonín (Rájec-Jestřebí) 82, 19. Viška Roman (Letovice) 76, 20. Ševčík Dalibor (Blansko) 65, 21. Klimeš Karel (Blansko) 64, 22.-23. Mažňák Petr (Blansko), Navrkal Josef (Blansko) 62, 24. Jašík Radim (Blansko) 50, 25. Strážnický Břetislav (Blansko) 49, 26. Macek Viktor (Blansko) 44, 27. Růžička Jiří (Blansko) 35, 28. Skřepský Jiří (Blansko) 29, 29. Richterjörk Dan (Blansko) 26, 30. Buchta Tomáš (Blansko) 21, 31. Droppová Sandra (Blansko) 15, 32. Pernica Zdeněk (Blansko) 14, 33.-34. Petlach Milan (Blansko), Šenk Antonín (Blansko) 13, 35. Vavřín Aleš (Blansko) 11, 36. Zuck Jaromír (Blansko) 6, 37. Droppová Eva (Blansko) -19.

Boskovičtí plavci válčili na dvou frontách

REGION - Minulý týden se tři plavci boskovičského klubu zúčastnili Letního poháru České republiky desetiletého žactva, tedy plavců ročníku narození 2006. Závody se konaly v 25 metrovém bazénu v Prostějově a barvy SVČ Boskovice hájili plavkyně Tereza Trubelja a Vladka Svobodová a plavec Marek Vitouch.

Bojovali s ostatními sportovci z 38 oddílů celé Moravy, konkurence tedy byla velmi silná. Nejlepšího umístění dosáhla Tereza Trubelja, která v disciplíně 100 metrů motýl obsadila desáté místo. Svobodová a Vitouch obsadili dvanácté místo ve své nejlepší disciplíně.

Další dvě plavkyně z Boskovic se zúčastnily Letního poháru České republiky jedenáctiletého žactva v



Havířově. Emma Ryšávková a Natálie Horáková bojovaly s ostatními sportovci ročníku narození 2005 ze 45 oddílů celé Moravy. Obě plavkyně zís-

kaly 14. místo, Natálka na 100 metrů znak a Emma na 100 metrů motýl.

Lubomír Slezák
Foto archiv oddílu



TENIS

Divize

6. kolo: Blansko - TC MJ Tenis 1:8, Modrák - Prokop 1:6, 6:7, Staněk - Holíš 0:6, 0:6, Sotolářová - Morvayová 6:4, 3:6, 0:6, Rybářová - Guziurová 1:6, 4:6, Zezula - Studený 4:1 scr., Šustáček - Ryšánek 3:6, 3:6, Sotolářová, Rybářová - Morvayová, Pleskačová 3:6, 6:4, 3:6, Zezula, Modrák - Prokop, Holíš 3:6, 2:6, Staněk, Šustáček - Studený, Ryšánek 4:6, 5:7.

1. Bosonohy	7	6	1	41:22	13
2. TC Brno C	6	6	0	38:16	12
3. MJ Tenis	7	5	2	40:23	12
4. ŽLTC B	6	3	3	28:26	9
5. Jihlava B	6	3	3	23:31	9
6. Tišnov	6	1	5	24:30	7

7. ŽLTC Brno	6	1	5	19:35	7
8. Blansko	6	0	6	12:42	6

III. třída, sk. AA

6. kolo: TJ Žďár nad Sázavou - Sokol Rudice 9:0.

1. Žďár n.S.	6	6	0	43:11	12
2. N.Město	6	6	0	41:13	12
3. Třešť	6	4	2	28:26	10
4. Okříšky	6	3	3	33:21	9
5. Bystřice	6	2	4	24:30	8
6. Rudice	6	2	4	16:38	8
7. Jemnice	6	1	5	19:35	7
8. Jihlava B	6	0	6	12:42	6

III. třída, sk. CA

6. kolo: Tatra Brno Kohoutovice B - ASK Lipůvka 4:5.

1. Bosonohy B	6	5	1	41:13	11
2. Start B	6	5	1	38:16	11
3. Tesla Brno	6	4	2	32:22	10
4. Lipůvka	6	4	2	29:26	10
5. Čemovice	6	3	3	24:30	9

6. Kohoutovice B	6	2	4	21:33	8
7. Tesla B	6	1	5	18:36	7
8. Bystřice	6	0	6	13:41	6

IV. třída, sk. BA

6. kolo: TK Kunštát - Sokol Letovice 6:3, Sojka - Novotný 2:6, 3:6, Sojka - Hlaváček 0:6, 1:6, Rezníčková E. - Neužilová 6:4, 6:7, 6:3, Rezníčková N. - Lebišová 6:4, 6:1, Šauer - Janků 6:1, 6:4, Votřel - Brtnický 6:2, 6:2, Sojka, Sojka - Novotný, Hlaváček 5:7, 0:6, Šauer, Votřel - Janků, Hančík 7:5, 6:4, Rezníčková E., Rezníčková N. - Neužilová, Lebišová 6:4, 6:1.

TC Veverská Bítýška - LTC Velen Boskovice 9:0, Santar - Šafář 6:3, 6:4, Zavřel - Bednář 6:3, 6:2, Goldmanová - Martinková 6:4, 6:2, Dvořáčková - Kohoutková 6:3, 6:3, Čtverák - Kožoušek 6:2, 6:3, Drábík - Burián 6:2, 6:1, Santar, Zavřel - Šafář, Bednář 6:4, 6:2,

Čtverák, Drábík - Kožoušek, Burián 6:1, 6:1, Goldmanová, Dvořáčková - Martinková, Kohoutková 6:4, 6:4.

Sokol Velké Opatovice - Sokol Chudčice 3:6, Král - Vašín 2:6, 7:5, 5:7, Burget - Vašín 0:6, 0:6, Weigelová - Koláčná 6:4, 6:1, Kouřilová - Mucsková 6:0, 6:2, Sponar - Štěrbaček 1:6, 1:6, Šošovica - Ondroušek 6:0, 0:6, 1:6, Burget, Sponar - Vašín, Štěrbaček 4:6, 1:6, Král, Zemánek - Vašín, Ondroušek 5:7, 6:2, 4:6, Kouřilová, Weigelová - Mucsková, Koláčná 6:3, 6:1. **(les)**

1. V. Bítýška	6	5	1	40:14	11
2. Kunštát	6	5	1	36:18	11
3. Chudčice	6	5	1	33:21	11
4. Letovice	6	4	2	35:19	10
5. M. Hora	6	2	4	24:30	8
6. Boskovice	6	2	4	17:37	8
7. Kuřim	6	1	5	17:37	7
8. V. Opatovice	6	0	6	14:40	6

Prodám na chov, na maso – kozičky. **Tel.: 605 124 317**

Prodám rodinný dům 5+1 s menší zahradou v obci Lysice, ihned k užívání bez nutnosti oprav. V případě potřeby možnost přebudovat na 3+1 a 1+1. Vytápění: ústřední plynové topení, v obytném prostoru kuchyně a obývacího pokoje krbová kamna. Ohřev vody:

kombinovaný bojler. 2 x WC, v koupelně vana a sprchový kout. 2 x sklep, 2 x technická místnost. Zahrada: terasa, okrasná a menší užitková část. K nastěhování 9/2016. Cena 3 000 000 Kč.

Tel.: 602 519 868

Prodám ložské ořechy, neloupané, 1 kg za 50,-Kč - Kunštátsko.

Tel.: 606 920 940.

Máte doma malou slečnu?
Přihlaste ji na **II. ročník soutěže MISS JIŘINKA 2016**

Soutěž se koná v rámci Jiřinkových slavností v kategorii dívky 7 - 13 let

Uzávěrka přihlášek je 29. července 2016 do 12.00 hod.
Předkola se konají 30. 7. a 6. 8.

Veřejné finále se koná v neděli 28. srpna 2016 ve Vel. Opatovicích na zámeckém nádvoří

Od 15. srpna budou finalistky představeny veřejnosti na webových stránkách. Na Jiřinkových slavnostech bude zvolena i diváčka „Miss Opatovická Jiřinka“ a vylosovan jeden z hlasujících diváků, který obdrží věcnou cenu.

Přihlášky a propozice soutěže najdete na: kc.velkeopatovice.cz
nebo v Informačním centru ve Velkých Opatovicích



ZDE ODSTŘIHŇTE



Vyhlašovatel soutěže jsou Služby Města Velké Opatovice, s.r.o., se sídlem Zámek 14, 679 63 Velké Opatovice
Organizační zajištění: RUSTIKA s.r.o., Svitavská 166, 569 43 Jevíčko, tel 775 760 080

PŘIHLÁŠKA

Kategorie dívky 7 - 13 let (rok nar. 2003 - 2009 včetně)

Jméno dítěte:

Dat.nar.

Bydliště:

Kontakt na rodiče(zák.zást.)

tel:..... E-mail:.....

Více informací najdete na kc.velkeopatovice.cz

Odesláním přihlášky bere zákonný zástupce na vědomí a vyjadřuje souhlas s pořizováním a používáním snímků, obrazových a zvukových záznamů a podobizny Soutěžící, které budou pořizovány v průběhu soutěže; dále podpisem přihlášky výslovně souhlasí dle ustanovení § 12 odst. (1) Občanského zákoníku s užíváním a šířením pořizovaných obrazových snímků, obrazových a zvukových záznamů a podobizny Soutěžící Vyhlašovatelem a Organizátorem a jeho Partnery, tento souhlas není omezen dobou ani teritoriálně. Zároveň se uděluje souhlas Vyhlašovatelů a Organizátorů soutěže s převodem těchto práv na třetí osobu. Zákonní zástupci s přihlášením dítěte do soutěže vyjadřují souhlas s propozicemi soutěže a se zpracováním poskytnutých osobních údajů dle zákona č. 101/2000Sb. o ochraně osobních údajů, v platném znění, a to pro účel soutěže MISS JIŘINKA a to na dobu nezbytně nutnou. Zákonný zástupce dále vyjadřuje souhlas s uvedením jména, příjmení a bydliště, popř. dalších nezbytných údajů dítěte, v rámci divácké ankety a zveřejnění výsledků soutěže a jejího výherce.

Přihlášku zašlete poštou na adresu:

RUSTIKA, Svitavská 166, 569 43 Jevíčko viditelně označte „MISS JIŘINKA 2016“

K přihlášce prosím přiložte fotografii, po doručení přihlášky Vás budeme kontaktovat.



VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s. divize Boskovice

hledá vhodného kandidáta na pracovní místo:

Investiční referent(-ka), Projektant(-ka)

Charakter práce:

- Zajišťování přípravy staveb
- Zajišťování podkladů při přípravě a realizaci staveb
- Inženýrská činnost ve výstavbě
- Jednání s úřady a dotčenými orgány při přípravě a realizaci staveb
- Činnosti technického dozoru stavebníka, kontrola provádění staveb
- Zpracování projektové dokumentace staveb vodovodů a kanalizací
- Zpracování nabídek na realizaci vodovodů a kanalizací

Požadované znalosti: Znalost práce na PC (znalost a orientace v projektové dokumentaci staveb vodovodů a kanalizací, orientace v rozpočtech staveb vodovodů a kanalizací, výhodou znalost tvorby rozpočtů staveb; práce s SW – Microstation, Buildpower výhodou). Základní orientace v právních předpisech se vztahem k výstavbě vodovodů a kanalizací (Stavební zákon, Zákon o vodovodech a kanalizacích).

Požadované dovednosti: schopnost práce v terénu při dozoru staveb vodovodů a kanalizací, samostatnost, spolehlivost, přesnost a aktivní přístup k práci.

Vzdělání a praxe:

- středoškolské nebo vysokoškolské vzdělání stavebního směru, nejlépe obor vodní hospodářství
- řídicí průkaz sk. B
- praxe výhodou

Nabízíme:

- kvalifikovanou a zajímavou práci v oboru vodovodů a kanalizací
- zájemci stabilní a tradiční firmy

Předpokládaný termín nástupu: od 1. 9. 2016 nebo dle dohody.

Místo výkonu práce: Boskovice

Žádosti s profesním životopisem zašlete na adresu: VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a.s., Mgr. Jan Kaluža, 17. listopadu 14, 680 19 Boskovice nebo na e-mail: kaluza@vasbo.cz, v termínu do: 8. 7. 2016

Případně bližší informace:

tel.: 516 427 234 – Ing. Jaromír Zukal, vedoucí technického útvaru

Děkujeme Vám za projevovaný zájem pracovat pro VAS, divizi Boskovice.

NEMOVITOSTI INZERCE:

*** Koupíme chatu/chalupu na
Blanensku. Tel.: 720 519 375**

*** Koupím BYT Blansko - Boskovice.
Tel.: 720 423 567**

*** Zajištění manželé koupí RD do
3 mil. Tel.: 739 940 808**

KDO JINÝ NEŽ VY? KDY JINDY NEŽ TEĎ.



Jarní zvýhodnění až
130 000 Kč.

Nový Transporter. S jarním zvýhodněním až 130 000 Kč.

Kdo jiný než vy potřebuje vůz na míru svým potřebám? Nový Transporter je k mání ve více než 500 provedeních – každé z nich připravené na tvrdou práci i volný čas. Aby vám obojí šlo pěkně od ruky a bez zbytečných starostí, nabízejí užitkové vozy Volkswagen prodlouženou záruku na 200 000 km, nebo 4 roky.

A díky jedinečnému jarnímu zvýhodnění je tato volba jednodušší než kdy předtím!

Na obrázku model s příplatkovými doplňky. Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelu Transporter: 5,5–9,9 l/100 km, 145–226 g/km. Akce platí do 30. 6. 2016. V případě vyčerpání kvót může být akce předčasně ukončena. Zvýhodnění je uvedeno včetně DPH.

**Volkswagen
Financial Services**

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.



**Užitkové
vozy**

Autorizovaný prodejce Volkswagen Porsche Brno

Řípská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111,
www.porsche-brno.cz; e-mail: info.brno1@porsche.cz

MALÁ KOPANÁ

1. Senátorská liga

11. kolo: FC Světla - LPP Lhota u Lysic 2:1, Torpéda Vážany - Kanap Karolín 0:4, FK Rozhraní - FC Kvasar Černá Hora 5:3, SK Viktoria Suchý - TJ Orel Boskovice 4:11, Sokol Sadros Boskovice - AC Okrouhlá 25:5.

1. Sadros	10	10	0	0	85:32	30
2. Lhota u L.	10	8	1	1	91:32	25
3. Okrouhlá	10	6	0	4	50:34	18
4. Karolín	10	6	0	4	37:40	18
5. Rozhraní	10	4	3	3	29:36	15
6. Kvasar	10	4	1	5	45:53	13
7. Býkovic	10	4	1	5	30:43	13
8. Orel Bce	10	4	0	6	56:48	12
9. Suchý	10	3	2	5	31:43	11
10. Vážany	10	3	2	5	43:61	11
11. Světla	9	1	0	8	21:52	3
12. Poříčí	9	0	2	7	27:71	2

2. Mevasport liga

11. kolo: DKS Kopeček Rájec - BC Červánky Rájec 0:1, FC Šebetov - Aje-to Adamov 1:4, FK Rudná - Arsenal Lomnice 2:5, FC Žďárná - St.B Jablonoňany 3:4, Sokol Šebrov - TJ Sokol Křetín 3:5, FC Dynamo Čížovky - AC Kozárov 3:1.

1. Lomnice	11	8	2	1	39:14	26
2. Křetín	11	6	4	1	34:20	22
3. Kozárov	11	6	2	3	47:25	20
4. Kopeček	11	6	2	3	32:15	20
5. Červánky	11	6	1	4	27:24	19
6. Šebetov	11	5	3	3	34:27	18
7. Rudná	11	4	2	5	20:23	14
8. Adamov	11	4	1	6	25:33	13
9. Čížovky	11	4	1	6	30:44	13
10. Šebrov	11	2	3	6	24:36	9
11. Jablonoňany	11	2	1	8	17:47	7
12. Žďárná	11	0	4	7	18:39	4

3. Dozboš liga

11. kolo: FC Artis Bedřichov - FC Rašov 1:3, FC Rozsíčka - FC Spešov 2:3, MK Velké Opatovice - Hasiči Malá Roudka 5:2, PentaCo Boskovice - KMK Újezd u Kunštátu 3:0, Bauspektrum Třebětín - FK Holešín/Kuničky 1:4, FC Alupo Dolní Lhota - TJ Sokol Valchov 3:2.

1. PentaCo	11	11	0	0	59:19	33
2. Dolní Lhota	11	8	1	2	59:25	25
3. Rašov	11	8	1	2	52:36	25
4. V. Opatovice	11	7	0	4	48:32	21
5. Holešín	11	7	0	4	25:26	21
6. Újezd u K.	11	4	2	5	20:28	14
7. Malá Roudka	11	4	1	6	29:37	13
8. Třebětín	11	4	0	7	38:62	12
9. Spešov	11	3	0	8	29:40	9
10. Valchov	11	2	1	8	29:50	7
11. Bedřichov	11	2	0	9	21:40	6
12. Rozsíčka	11	1	2	8	28:42	5

4. Zeas liga

11. kolo: FC Lhota u Lysic - SK JKP Olešná 4:5, SK Jestřebí - SK Kněževes 2006 6:0, FC Piccolo Černá Hora - SK Moravan Svitávka 4:2.

1. Dešná	10	7	1	2	25:13	22
2. Kněževes	11	7	1	3	30:28	22
3. Lhota u L.	10	7	0	3	39:25	21
4. Blansko	10	5	3	2	32:22	18

Sloupský lesní běh vyhrál Tomáš Večeřa

SLOUP - V neděli 26. června pokračovala čtrnáctým závodem Okresní běžecká liga. Tentokrát se atleti sešli ve Sloupu, aby změnili svoje síly ve Sloupském lesním běhu.

Na trati o délce 11,5 kilometru bojovalo 35 běžců, s téměř minutovým náskokem proběhl první cílem Tomáš Večeřa, který tak vylepšil svoje loňské druhé místo.

Výsledky: Muži: 1. Tomáš Večeřa (AK Blansko Dvorská), 42:23, 2. Vojtěch Grün (Elite Sport Boskovice), 43:09, 3. Stanislav Široký (AK Blansko Dvorská), 43:20. Veteráni 1: 1. Tomáš Jančík (Boskovice), 44:35, 2. Jan Macura (Horizont Kola Novák Blansko), 45:14, 3. Rudolf Kalaš (Invalidovna Boskovice), 49:38. Veteráni 2: 1. Miroslav Fabrik (Brno), 53:36, 2. Čestmír Nakládal (Bike Club Svitavy), 53:57, 3. Roman Buš (Rájec), 55:03. Veteráni 3: 1. Jiří Boháč (Běhej Brno), 56:50, 2. Aleš Stránilík (Blansko), 1:01:06, 3. Jaroslav Němec (Blansko), 1:08:01.

Ženy: 1. Michaela Farská (Elite Sport Boskovice), 55:24, 2. Petra Hromádková (Blansko), 1:03:15. Veteránky 1: 1. Zdeňka Komárková (Kometky Olešnice), 52:23, 2. Marti-



Foto archiv

na Roučková (Blansko), 56:01, 3. Veronika Hájková (Doubravice), 56:49. Veteránky 2: 1. Alena Žáková (Horizont Kola Novák Blansko), 1:01:58, 2. Margita Jalová (Letovice), 1:03:39, 3. Blanka Fabriková (Brno), 1:05:52.

Okresní běžecká liga pokračuje v úterý 5. července třetím maratonem Moravského Ultramaratonu. Další „klasickým“ závodem je 9. července Desítka Moravským krasem. **Lubomír Slezák**

Blansko začíná doma s Hlučínem

REGION - Fotbalisté FK Blansko se ve čtvrtek 23. června v Olomouci dozvěděli, s jakými soupeři budou v nové sezóně hrát. Na losovacím aktivu se představili dva letošní nováčci. Nováčky jsou FC Odra Petřkovice, letošní vítěz divize E a právě FK Blansko, vítěz divize D.

Los MSFL 2016/2017:

1. kolo: sobota 6. 8., 17 h FK Blansko - FC Hlučín. **2. kolo:** sobota, 13. 8., 17 h FK Mohelnice - FK Blansko.

5. Letovice	10	5	1	4	38:36	16
6. Svitávka	10	4	1	5	30:28	13
7. Lhota Rap.	10	4	1	5	25:28	13
8. Černá Hora	10	4	1	5	32:37	13
9. Jablonoňany	10	5	0	5	31:29	15
10. Jestřebí	11	4	0	7	37:34	12
11. Rudka	10	2	1	7	25:45	7
12. Olešná	10	2	0	8	18:39	6

5. liga

11. kolo: FC Lysice - Stavby A1 Letovice 7:3, Hřebec Ludíkov - Panthers Vanovice 3:4, M.K. Louka - TJ Šerkovice 13:5, FC Microtex Lomnice - TJ K20 Šošůvka 8:3, TJ Sokol Valchov B

3. kolo: sobota, 20. 8., 16:30 h FK Blansko - SK Uničov. **4. kolo:** sobota, 27. 8., 16:30 h SK Hanácká Slavia Kroměříž - FK Blansko. **5. kolo:** sobota, 3. 9., 16 h FK Blansko - HFK Třebíč. **15. kolo:** středa, 7. 9., 17 h FK Blansko - FC Fastav Zlín B. **6. kolo:** sobota, 10. 9., 16 h 1. HFK Olomouc - FK Blansko. **7. kolo:** sobota, 17. 9., 15:30 h FK Blansko - FC Odra Petřkovice. **8. kolo:** sobota, 24. 9., 15:30 h 1. FC Slovácko B - FK Blansko. **9.**

kolo: sobota, 1. 10., 15 h FK Blansko - MFK Vyškov. **10. kolo:** sobota, 8. 10., 15 h FC Viktoria Otrokovice - FK Blansko. **11. kolo:** sobota 15. 10., 14:30 h FK Blansko - SK Spartak Hulín. **12. kolo:** sobota, 22. 10., 14:30 h SK Sigma Olomouc B - FK Blansko. **13. kolo:** sobota, 29. 10., 14:30 h FK Blansko - SK Líšeň. **14. kolo:** sobota, 5. 11., 14 h FC Velké Meziříčí - FK Blansko. **16. kolo:** sobota, 12. 11., 14 h FC Hlučín - FK Blansko. **(les)**

- SK Žitěň Petrovice 2:2, FK Tuzemák - FC Dlouhá Lhota 0:3.

1. Louka	11	10	0	1	77:29	30
2. Dl. Lhota	11	8	1	2	47:21	25
3. Lysice	11	7	2	2	55:29	23
4. Lomnice	10	7	0	3	52:32	21
5. Valchov B	11	5	2	4	32:32	17
6. Letovice	10	5	0	5	46:48	15
7. Vanovice	11	4	2	5	34:29	14
8. Petrovice	11	4	1	6	44:49	13
9. Šošůvka	11	4	0	7	36:62	12
10. Tuzemák	11	3	1	7	23:45	10
11. Šerkovice	11	3	0	8	35:69	9
12. Ludíkov	11	0	1	10	17:53	1

(les)

KAM ZA SPORTEM

ATLETIKA

5. 7., 13 h Blansko - Lomnice, Moravský Ultra Maraton, 3. Blanenská etapa.

HORSKÁ KOLA

5. 7., 9:30 h Benešov, Pohár Dražanské vrchoviny.

MALÁ KOPANÁ

2. 7., 11 h Boskovice, Metelkúv a Čutynův memoriál, 4. ročník.

Plavec Kučera má mistrovský titul z republikového šampionátu

BLANSKO - Velký talent blanenského plavání ve svých super výkonech nepolevuje, ba naopak. Z Letního mistrovství ČR staršího žactva v Ústí nad Labem přivezl třináctiletý borec Milan Kučera šest medailí a jeden titul mistra republiky. Ve svých šesti startech ukázal, že je nejvšestrannějším plavcem, jakého kdy blanenský oddíl měl. Na stupně vítězů se prosadil nejen v kraulových a motýlkových disciplínách, ale i v krátké a dlouhé polohovce.

Čtyři bronzové medaile vybojoval na stovce a dvoustovce kraul a také čtyřstovce polohově. Excelentní výkony však předvedl na motýlkových tratích. Na dvoustovce všichni přítomní v bazénové hale nepochybovali, že si plave pro mistrovský titul. Jeho náskok totiž činil po sto metrech více jak dva metry. Ovšem zkušenější plavci vědí, že dvoustovka motýlek je velmi náročná a tudíž zákeřná trať, kdy plavci mohou při přepáleném začátku v závěru dojít sily.



Foto Věra Vencelová

To zažil na vlastní kůži i Milan, když v posledních metrech bojoval nejen se soupeřem, ale především

sám se sebou. V nervy drásajícím závěru mu zlatá medaile nakonec unikla o pouhé dvě desetiny vteřiny.

Ale i tak to byl osobní rekord a střebro. Chut' si ovšem výrazně spravil na poloviční trati, kde si již vítězství pohlídal a získal mistrovský titul.

V čerstvě zrekonstruované padesátce Klíše v Ústí nad Labem se letos na šampionátu sešel rekordní počet klubů. Byla jich celá stovka. Rekord zaznamenal i blanenský oddíl, a to co do počtu plavců.

Blanenské sedmičlenné družstvo ve složení Barbora Sedláková, Kateřina Demová, Klára Koňářková, Milan Kučera, Štěpán Pokorný, Milan Musil a Radim Švarc patřilo na šampionátu mezi deset nejpočetnějších. Díky tomu také mohli Blaněští vůbec poprvé sestavit štafetu žáků. A ta si vůbec nevedla špatně. V polohové štafetě doplávali hoši na desátém místě a v kraulové se dokonce posunuli na sedmou příčku. Všichni blaněští plavci, vyjma šampiona Milana Kučery, se ve svých individuálních startech zapsali do druhé desítky výsledkové listiny. **Věra Vencelová**

Moravský ultramaraton 2016 startuje již nadcházející neděli

REGION - MUM (Moravský Ultra Maraton) je mezinárodní běžecký etapový závod na 301 kilometru, což znamená sedmkrát 43 kilome-

trů v sedmi po sobě následujících dnech.

Je to nejdlejší a nejtěžší běžecký etapový závod pořádaný na území

České republiky, rozhodně náročnější než jiné podobné závody organizované na území ČR.

Každá etapa, tzv. maraton+ (vzhledem k délce přesahující klasických 42 195 m), probíhá členitým terénem a její profil zahrnuje v průměru 900 m stoupání.

Běžci si mohou vybrat, zda absolvují celý závod, nebo zda poběží jen některé etapy, nebo dokonce jen jednu etapu podle své aktuální výkonnosti a časových možností. Mohou být hodnoceni také v soutěži Mini MUM, do níž se započítají pouze výsledky 3 etap, v roce 2016 to budou etapy 1., 4. a 7.

Letošní ročník se uskuteční ve dnech 3. až 9. července. Časový pořad: I. etapa: start závodu 14 h, II. - VI. etapa: start závodu v 15 h v obci, kde je plánován start. Pomalejší běžci budou startovat ve 14 h. VII. etapa: start závodu od 9 h dle pořadí jednotlivých běžců (nejpomalejší startuje první). Časový limit na každou etapu je 7 hodin.

Etapy: I. Lomnická, II. Boskovická, III. Blanenská, IV. Tišnovská, V. Olešnická, VI. Bystřická, VII. Cimrmanova (Lomnice). **(les)**

Nové Město hostí mistrovství světa

NOVÉ MĚSTO NA MORAVĚ - Ve středu 29. června odstartuje ve Vysočina Aréně v Novém Městě na Moravě závodní a doprovodný program historicky prvního mistrovství světa horských kol na našem území. V pořadí už sedmadvacátého světového šampionátu horských kol se zúčastní téměř 550 závodníků z 52 států světa.

Nejpočetnější výprvu mají Švýcaři - 41 bikerů, česká výprava je o 5 závodníků menší (v závodě juniorek se představí také Adéla Šafařová). Třetí největší výprvu mají Italové s jedenácti reprezentanty. Z první desítky elitních kategorií by neměl žádný ze závodníků chybět, Češi v ní však svého zástupce nemají. Mezi muži budou na startovní čáře stát Jaroslav Kulhavý s číslem 12 a Ondřej Cink s třináctkou. Kateřina Nash bude mít devěťadvacítku.

Program MS: středa 29. června: 16:30 - 17:30 h Cross-country Eliminator - kvalifikace, 18:00 - 20:00 h Cross-country Eliminator - finále. Čtvrtek 30. června: 18 h Cross-country týmové štafety. Pátek 1. července: 15 h juniorky, 17 h junioři. Sobota 2. července: 11 h Muži U 23, 15 h Ženy Elite. Neděle 3. července: 11 h Ženy U23, 15 h Muži Elite. *Více o mistrovství světa přineseme v příštím čísle.* **(les)**



Ilustrační foto archiv

Skládáme kádr a oslovujeme sponzory, abychom hráli důstojně třetí ligu

BLANSKO - Vítězství v divizi D zajistilo fotbalistům FK Blansko postup do Moravskoslezské ligy. První zápas v nové soutěži je čeká 6. srpna, kdy na domácím trávníku přivítají Hlučín. Vedení klubu teď usilovně hledá posily a také sponzory, uvedl v rozhovoru předseda FK Blansko Jiří Crha.



ní běh, který se zrovna v Blansku konal. Potom jsem se už oslav neúčastnil. Kluci měli večeri a posezení a oslavili to a někteří to asi slavili ještě další den. To je ale v pořádku, postup se neslaví každý den.

Teď už ale určitě běží přípravy na novou sezonu na plné obrátky. Jak pokračuje posilování kádru mužstva?

Vzhledem k tomu, že my nemáme B-tým, tak je to pro nás trochu složitější. Kádr musí mít zhruba osmnáct hráčů a hraje jich jenom jedenáct, což se nemusí každému líbit. Pět hráčů, řekneme nadstandardních hráčů bude odcházet. Odchází Petr Švancara, Pavel Mezlík a František Schneider patrně dostane nabídku, které my nemůžeme konkurovat. Odejde také kapitán Jan Nečas a Tomáš Jarůšek, který míří do Ráječka. Pět hráčů tedy odejde, pět hráčů do osmnáctičlenného kádru by proto mělo přijít. Zbytek mužstva zůstává.

Blansko si zajistilo postup do třetí ligy v posledním zápase doma s Polnou. Co jste řekl po utkání hráčům v kabině?

Já jsem řekl klukům v kabině už před zápasem, že pokud vyhraji divizi a budou chtít třetí ligu, uděláme všechno proto, aby si ji zahráli. Po vítězném zápase jsem se jich zeptal, jestli chtějí hrát třetí ligu a většina kluků řekla, že ano. Takže třetí ligu budeme hrát, už je rozhodnuto.

Jaké byly postupové oslavy?

Byly údajně bujaré. Já jsem klukům poblahopřál a poděkoval a musel jsem se přesunout na charitativ-

Takže vás ještě čeká hledání hráčů?

Je to úkol pro trenéra, který už s některými hráči jednal. Měl už vytipované dva hráče z Vyškova, ale nepodařilo se to, přetáhlo je Znojmo. Jednal i se Zbrojovkou o nějaké výpomoci. Je třeba říct, že my nemáme na to, abychom konkurovali podmínkami klubům z vyšších soutěží. Stabilizace kádru tak trvá trochu déle, ale myslím si, že to nějak zvládneme. V současné době na plné obrátky skládáme kádr a oslovujeme sponzory, abychom třetí ligu mohli důstojně odehrát.

Naznačil jste, že finanční možnosti klubu nejsou takové jako týmů z vyšších soutěží. Jaké jsou tedy vaše možnosti?

Ve třetí lize jsou obrovské finanční rozdíly. Jsou mužstva, které hrají ligu se šesti miliony, jiná ji hrají s rozpočtem dva a půl milionu. A teď nemyslím jenom A-tým, ale rozpočet celého klubu včetně mládeže. Náš rozpočet včetně dotací, které máme na pronájem hřiště, se pohybuje do dvou milionů korun. Předpokládám, že je potřeba zajis-

tit zhruba o půl milionu korun více, aby se dala hrát třetí liga. Možná určitě spousta lidí nebo funkcionářů z jiných týmů řekne, že je to málo. Já ale tvrdím, že to není málo. Je potřeba to takto zvládnout. Nechci totiž tady v Blansku roztočit spirálu, která by přivedla spoustu hráčů a pak by to mohlo skončit krachem. To v žádném případě. Chci, aby si třetí ligu zahráli kluci, kteří ji vykopali, plus částečné doplnění kádru. Myslím si, že na rozjezd a na doplnění hráčů by půl milionu mohlo stačit. V tomto smyslu se snažíme jednat se sponzory.

Co podpora z města? Jedná se nějakých dotací?

Musím říct, že někteří zastupitelé města my už říkali, že by neměli problém dotaci podpořit. Já ale chci jít zatím cestou navýšením peněz od sponzorů. I když je fakt, že třetí liga je pro město zajímavá. Třeba teď se o Blansku psalo, postup z divize město zviditelnil, a to i v celostátních médiích. Teď se buduje umělá tráva v areálu ASK, takže podporu od města fotbal už má, za což děkujeme.

Michal Záboj

Boskovice hostily Dětský duatlon

BOSKOVICE - V sobotu 25. června pořádalo Sportuj s námi v prostorách boskovického koupaliště druhý ročník Dětského duatlonu, kterého se zúčastnilo celkem 51 dětí. V obrovském vedru nechali mladí sportovci na trati všechny síly, takže tentokrát vyhrál každý, kdo se zavedu v jízdě na kole a běhu zúčastnil.

Dívky 1. třída: 1. Novotná Gabriela Anna (Benešov u Boskovic), 3:38,54, 2. Novotná Justýna (Boskovice, Slovákova), 3:41,22, 3. Janovská Barbora (Knínice), 3:46,77, 4. Janků Julie (Boskovice, Slovákova), 3:59,01, 5. Pešová Nella (Boskovice, nám. 9. května), 4:03,54, 6. Lepková Veronika (Boskovice, nám. 9. května), 4:08,73.

Chlapci - 1. třída: 1. Krenželok Matěj (Boskovice, Slovákova), 3:21,11, 2. Plhoň Jeremiáš (Jevíčko), 3:23,06, 3. Janáček Matouš (Brno - Komín), 3:26,61, 4. Kreidl Vašík (Holasice), 3:36,29, 5. Horák Jan (Boskovice, nám. 9. května), 3:42,76, 6. Hrabec Jaromír (Boskovice, Sušilova), 3:43,01.

Dívky - 2. třída: 1. Kreidlová Veronika (Holasice), 5:23,51, 2. Smutná Dorota (Lysice), 5:31,96, 3. Neuvřová Lucie (Boskovice, nám. 9. kvě-

na), 5:56,01, 4. Ondráčková Kateřina (Boskovice, Slovákova), 6:24,06, 5. Příbylová Beáta (Boskovice, nám. 9. května), 6:30,11, 6. Tiokova Nela (Erbenova, Blansko), 6:31,39.

Chlapci - 2. třída: 1. Blažek David (Kožušany), 5:06,39, 2. Hartl Jan

(Boskovice, Slovákova), 5:15,26, 3. Fiala Martin (Boskovice, Slovákova), 5:18,22, 4. Kejík Dominik (Boskovice, Sušilova), 5:22,67, 5. Kolář Martin (Boskovice, Slovákova), 5:30,64, 6. Kassai Michal (Boskovice, Sušilova), 5:34,01.

Příští rok žáci prvních a druhých tříd změří svoje síly opět v duatlonu, pro ty nejstarší, tedy žáky třetích tříd, se změní duatlon v triatlon. V konečné podobě bude Dětský duatlon určen pro 1. až 5. třídu základní školy. **(les)**



Foto Lubomír Slezák